## 绝缘板 FR4

产品名称	绝缘板 FR4
公司名称	北京三龙盛绝缘板厂
价格	.00/个
规格参数	品牌:无 型号:FR4
公司地址	北京市通州区漷县镇马头村
联系电话	13601225013

## 产品详情

品牌 材质	无 -	型号耐温原度	FR4 - ( )
颜色	-	厚度	1-100 ( mm )
宽度	1.15米 ( mm )	长度	2.20米 (mm)
产品认证	-	翘曲度	- ( mm )
适用范围	-		

北京三龙盛绝缘板厂是中国专门从事绝缘板、覆铜板特大型生产企业,北京三龙盛绝缘板厂多年来,凭着优良的产品质量,准时快捷的供货和周到的服务与国内外知名的电子企业建立了长期的友好业务合作,并得到客户的一致好评,在绝缘板行业中享有相当的知名度。北京三龙盛绝缘板厂一直贯彻实行"客户满意,真诚服务,追求卓越,勇于创新。"的企业精神,追求完美品质,优质服务。目前,我厂生产销售的绝缘板、覆铜板规格齐全、价格合理,同时还可以按照客户的需求进行加工定制

详细信息						
主营产品或服务:	半固化片;绝缘板;覆铜板; p c b 边角料;	主营行业:	绝缘板;绝缘套管;覆铜板材料			
经营模式:	生产加工	企业类型:	集体企业			
公司注册地:	中国 北京 北京	主要经营地点:	全国			
公司成立时间:	2002	法定代表人/负责 人:	黄友龙			
年营业额:		员工人数:	51 - 100 人			
经营品牌:		注册资本:	人民币 10万			

主要客户	群:		主	要市场:	大陆、	
年出口	额:		年	进口额:		
开户银	行:			帐号:		
是否提供加工制服		否	研发部门	门人数:		
月产	量:		<b>□</b>	房面积:	平方米	
质量控	制:		管理体	系认证:		
		联系	方式			
						1
	北京	三龙盛绝缘板厂黄友龙 先生 (约	준理)			
地址:	北京	三龙盛绝缘板厂黄友龙 先生 (约 中国 北京 北京市 通州区	준理)			
地址: 邮编:	北京	·	圣理)			
		·	,			
邮编:		中国 北京 北京市 通州区	,			
邮编:		中国 北京 北京市 通州区 86 010 52337638 免费试用电子传	,			
邮编: 传真: 移动电话: 电话:		中国 北京 北京市 通州区 86 010 52337638 免费试用电子传 13601225013 86 010 80586876	,			
邮编: 传真: 移动电话:		中国 北京 北京市 通州区 86 010 52337638 免费试用电子传 13601225013	,			

我厂生产各种绝缘板1米\*2米,1.15米\*2.25米,厚度1~100,价格面议电话